

今日威海

城事

高金价难挡新人“采购热”

婚庆高峰期临近，市区金店生意火

本报威海4月18日讯(记者 冯砚农) 随着婚庆高峰期的临近,尽管面对金价“4”时代,市区各大金店生意火爆,不少新人在面对首饰高昂的价格时,依然选择“大手笔”购买。

18日,记者走访市区部分金店了解到,各大品牌千足金每克售价在370元至408元不等。统一路某品牌金店销售人员陈女士告诉记者,店里的黄金饰品价格每天都会随着国际金价的变化浮动,虽然金价高涨,但市民的购买热情不减。“结婚旺季快到了,买首饰的新人很多。”陈女士说,进入4月份以来,挑选首饰的新人络绎不绝。除了新人,一些选在贵金属做投资的客人也不少。

采访中,不少购买首饰的新人都表示,买首饰现在作为结婚的硬性指标,“非买不可”。在华联商厦某品牌饰品专柜前,正在挑选首饰的郑先生告诉记者,尽管金价一涨再涨,他还是决定让未来妻子在不考虑价格的情况下挑选首饰。“刚性需求,不得不买。”

除了黄金价格飙升,钻石价格也在悄悄上涨。“涨幅在10%到20%不等吧。”统一路某钻石品牌卖场销售人员告诉记者,以店内一款50分的克拉钻为例,3月份的裸钻价为9800元,调整后的售价是10800元。钻石的涨价也让不少有意向购买的消费者开始迟疑。不少准新人表示:“结婚成本又大了。”



婚季预热

“五一”假日期间是结婚旺季,不少商家现在已经打起了婚庆牌。18日,记者在一大型超市看到,婚庆产品被摆在超市最显眼的位置宣传出售。

本报记者 冯琳 冯砚农 摄

19所学校校园 交通“护卫”上岗

本报威海4月18日讯(记者 李彦慧 通讯员 汤华兵) 18日,环翠区19所中小学、7所幼儿园的保安在接受交警一大队的交通培训后上岗,协助维护校园周边道路交通安全和通行秩序,成为校园交通的“护卫队”。

威海市交警一大队民警介绍,这些保安将配合教育部门和公安机关,做好治安保卫防范工作,担起学校周围交通指挥和疏导任务。各学校保安上岗之前,交警一大队与环翠区教育局联合举办了中小学校保安人员交通管理业务培训班,80多

名保安统一接受了培训。

据悉,这些校园交通“护卫”的工作内容包括协助规范校园周边车辆违法停放,劝导不按规定让行、超速行驶等交通违法行为,维护校园周边道路交通安全和通行秩序等等。

天气乍暖还寒 感冒患儿扎堆

本报威海4月18日讯(记者 许君丽) 近日,受一股强冷空气影响,威海气温波动较大,加上淅淅沥沥的春雨,不少市民都被这样的天气折腾感冒了,其中以儿童居多。

18日,记者在威海市立第二医院输液室看到,不少家长正陪着孩子挂吊瓶。市民王女士告诉记者,4月5日停暖后,天气慢慢转暖,她刚把2岁大的儿子衣服减了一件,又突然降温,一不小心孩子就发起高烧来。记者采访了解到,近两日,医院接诊的儿童感冒患者有所增多,主要是最近天气变化快,小孩子抵抗力比较差,容易生病。也有一些家长由于担心孩子受凉,给孩子穿了太多的衣服,小孩出汗后受凉导致感冒。

记者从威海市气象台了解到,本周威海主要以阴或多云天气为主,风力较大,19日,威海多云到少云,降水概率为20%,西北风5~6级逐渐减弱到4~5级,温度5℃~15℃,20日,威海晴到多云,北风3~4级转西南风5~6级,温度9℃~22℃,21日,威海多云转阴有小雨,西南风5~6级阵风7级,温度11℃~17℃。医生提醒,天气虽然转暖,但早晚仍然较凉,市民需注意适时适当增减衣服,避免受寒感冒。